

Φινάλε στη γιορτή της Ιστιοπλοΐας Νέων

Η παράσταση έλαβε τέλος. Το Παγκόσμιο Πρωτάθλημα Ιστιοπλοΐας Νέων που διεξάχθηκε στη Λεμεσό έληξε χθες το απόγευμα. Πέντε πρωτιές είχαν κριθεί από την Πέμπτη στις κατηγορίες 29ερς, Laser Radial κοριτσιών, RS:X αγοριών και κοριτσιών, 420 κοριτσιών και οι υπόλοιπες χθες, στη μια ιστιοδρομία για κάθε κατηγορία. Η επόμενη διοργάνωση θα γίνει στην Ταβίρα της Πορτογαλίας ακριβώς τις ίδιες μέρες (13-20/2014).

Τα αποτελέσματα της τελευταίας ημέρας, είναι:

SL16 αγοριών

Οι Νεοζηλανδοί Μακκάρτι/Γουίλκινσον απόλαυσαν το χρυσό τους μετάλλιο από προχθές, με τους Αυστραλούς Ντάρμαν/Κόουπλαντ να κλειδώνουν το αργυρό με μια έκπη θέση στην τελευταία ιστιοδρομία. Στη Βρετανία (Χένσον/Γκρέμπερ) κατέληξε το χάλκινο. Γλυκό φινάλε για Νεοφύτου και Φανάρη (φωτογραφία) με μια πέμπτη θέση και την ένατη στη γενική κατάταξη.

420 αγοριών

Αν και έμειναν αρκετά πίσω στην τελευταία ιστιοδρομία (21η θέση) οι Βραζιλιάνοι Μπρίτο και Κνέιπ κράτησαν την πρωτιά. Οι Ιταλοί Πιλάτι/Τοεσίν συνδύασαν τη νίκη τους στο φινάλε με το αργυρό μετάλλιο, ενώ οι Πορτογάλοι Περέιρα/Κρουζ πήραν το χάλκινο. Θεοχάρους και Παναγιώτου τερμάτισαν στην 26η θέση της γενικής και 25οι στην τελευταία διαδρομή.

420 κοριτσιών

Με τις Αυστραλές Κάρι Σμιθ και Ελα Κλαρκ να πανηγυρίζουν αργά το βράδυ της Πέμπτης το πρώτο τους χρυσό μετάλλιο, μετά την εκδίκαση της τελευταίας ένστασης, εκκρεμούσαν το αργυρό και το χάλκινο. Οι Χιλιανές Νάντια Χόρβιτς και Καρμίνια Μάλς ήταν αυτές που τερμάτισαν στη δεύτερη θέση της γενικής. Οι Ιταλίδες Ιλάρια Πατερνόστερ και Μπενετέτα Ντι Σάλε, που έπεσαν την 2η στην 4η λόγω της ένστασης, μπήκαν στα μετάλλια αφού πήραν το χάλκινο, με



αυτές οι Αυστραλές Τατιάνα Αυγουστή και Άννα Κωνσταντίνου ολοκλήρωσαν στην 27η θέση, τερματίζοντας στην 26η θέση στην τελευταία διαδρομή.

Laser Radial αγοριών

Ο Πορτορικανός Χουάνκι Περντόμο κέρδισε το χρυσό μετάλλιο αφήνοντας στη δεύτερη θέση τον Ισπανό Ζοέλ Ροντρίγκεζ, με 3 μόλις βαθμούς διαφορά. Είναι το πρώτο χρυσό μετάλλιο για το Πόρτο Ρίκο στους αγώνες αυτούς. Τρίτος στη γενική κατάταξη ο Ελβετός Σεμπάστιαν Σνάνιντερ. Ο Κύπριος Τζόζεφ Ηροδότου βρέθηκε στη 39η θέση στη γενική κατάταξη, ενώ δεν τερμάτισε στη χθεσινή διαδρομή.

Laser Radial κοριτσιών

Η Νορβηγίδα Λιν Φλεμ Χοστ πρόσθεσε άλλη μία πρωτιά στο ενεργητικό της, παρότι είχε «κλειδώσει» το χρυσό μετάλλιο μετά την ολοκλήρωση της 4ης μέρας. Η Πολωνή Αγκάτα Μπαρβίνκοκα κατέκτησε το αργυρό, με τη Φινλανδή Μόνικα Μικκόλα να παίρνει το χάλκινο. Η συμπατριώτισσά μας Ελένη Κυριακίδου, ολοκλήρωσε στην 36η θέση τους αγώνες, θέση στην οποία τερμάτισε και την μοναδική ιστιοδρομία της τελευταίας μέρας.

RS:X αγοριών

Ο Βρετανός Κίεραν Μάρτιν που κατέκτησε το χρυσό μετάλλιο από προχθές, ολοκλήρωσε με την ένατη θέση, ενώ στις προηγούμενες διαδρομές δεν έπεσε κάτω από την τρίτη θέση. Συγκέντρωσε συνολικά 27 βαθμούς. Ο Ουκρανός Τουγκάρεφ Ολεξάντερ τερμάτισε δεύτερος με 50 βαθμούς και ο

Πολωνός Ράντοσλαβ Φουρμάνοκι πήρε την τρίτη θέση με 66 βαθμούς. Ο Γιάννος Βυρίδης τερμάτισε στη 19η θέση, ενώ χθες πλασαρίστηκε 16ος.

RS:X κοριτσιών

Η Ιταλίδα Μάρτα Μαγκέτι έκλεισε με νίκη τον αγώνα και κατέκτησε το αργυρό μετάλλιο πέντε βαθμούς πίσω από την Κινέζα Λου. Μια θέση πιο πάνω από την περσινή πήρε η Ολλανδέζα Γουίνκεες που κατέκτησε το χάλκινο μετάλλιο. Στη 19η θέση βρέθηκε η Ιωάννα Αβρααμίδου με μια 20η θέση στο φινάλε.

29er

Οι Γάλλοι Λούκας Ρουάλ και Εμίλ Αμορός με τη χθεσινή πρωτιά αναδείχθηκαν νικητές καθώς κέρδισαν στη χθεσινή κούρσα και έφτασαν στις έξι πρωτιές σε 13 διαδρομές, με 26 βαθμούς. Ιντα Σβένσοσον και Ράσμουρ Ρόσενκγκεν (Σουηδία) πήραν τη δεύτερη θέση με 59 βαθμούς και οι Μάρκος Σόμερβιλ και Τζακ Σίμπσον (Νέα Ζηλανδία) την τρίτη με 61. Οι Χάρης Παπάζογλου και Ορέστης Γερμανός κατατάχθηκαν στη 29η θέση, ενώ χθες τερμάτισαν στην ίδια θέση.

Nations Trophy

Ολα κρίθηκαν στο τέλος με την Ιταλία να αναδεικνύεται νικήτρια στην ειδική βαθμολογία των χωρών, με βάση τη συνολική απόδοση των αθλητών της σε όλες τις κατηγορίες, καθώς μάζεψε 309 βαθμούς. Η Αυστραλία ακολούθησε με 300 ενώ στους 285 έφθασε η Νέα Ζηλανδία. Σε σύνολο 61 χωρών η Κύπρος κατατάχθηκε 34η.

ΧΑΡΑΥΓΗ

Σαβ, 20 Ιούλιος 2013, p.40

Αποδελτίωση:20/07/2013

